С 12 октября 2023 года ввели ответственность за некоторые действия в сфере оборота особо ценных растений и грибов
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В Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ) 14.04.2023 внесены изменения, согласно которым в Российской Федерации введена уголовная ответственность за контрабанду, умышленные уничтожение или повреждение, а равно незаконные добыча, сбор и оборот особо ценных растений и грибов.
С 12 октября данные изменения вступили в законную силу. Изменения, внесенные в уголовный закон, предусматривают уголовную ответственность за вышеуказанные действия по отношению не ко всем видам грибов и растений. 
Теперь запрещена контрабанда, умышленные уничтожение или повреждение, а равно незаконные добыча, сбор и оборот растений и грибов, которые являются особо ценным и (или) занесенным в Красную книгу Российской Федерации, а также те виды, которые охраняются международными договорами Российской Федерации. Перечень видов растений и грибов, в отношении которых запрещены вышеуказанные действия утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 31 октября 2013 г. № 978 (в редакции Постановления Правительства от 05.10.2023 № 1640).
На сегодняшний день, под действия УК РФ попадает контрабанда, умышленные уничтожение или повреждение, а равно незаконные добыча, сбор и оборот 2 видов растений – женьшень настоящий ((panax ginseng), родиола розовая (rhodiola rosea [rhodiola arctica])[footnoteRef:1]; а также 1 вида грибов - рядовка мацутакэ (tricholoma matsutake). [1:  За исключением популяции, произрастающей на территориях Республики Тыва, Алтайского края, Красноярского края и Магаданской области.] 

Санкция ст. 266.1 УК РФ (контрабанда) предусматривает уголовную ответственность вплоть до лишения свободы сроком на от 7 до 12 лет со штрафом в размере до 1 миллиона рублей и с ограничением свободы сроком до 3 лет.
Санкция же ст. 260.1 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишением свободы на срок от шести до девяти лет со штрафом в размере от одного миллиона пятисот тысяч до трех миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до пяти лет, с ограничением свободы на срок до двух лет и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до семи лет.
