Порядок обжалования действий судебного пристава-исполнителя

В Канскую межрайонную прокуратуру поступают обращения граждан и организаций на действия (бездействия) и  решения судебных приставов-исполнителей. Как правило, граждане обращаются до рассмотрения их обращений в порядке ведомственного контроля.
Тем не менее, согласно главе 18 Федерального закона от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» установлено, что постановления судебного пристава-исполнителя, его действия (бездействия)  по исполнению исполнительного документа могут быть обжалованы в порядке подчиненности и в суде.
Жалоба на постановление судебного пристава-исполнителя или заместителя старшего судебного пристава-исполнителя, за исключением постановления, утвержденного старшим судебным приставом, на их действия (бездействия) подается старшему судебному приставу, в подчинении которого находится судебный пристав-исполнитель или заместитель старшего судебного пристава, то есть в адрес начальника ОСП по г. Канску и Канскому району ГУФССП России по Красноярскому краю Демина Н.С. (адрес: г.Канск, ул. 40 лет Октября, 60/2, пом.3)
Жалоба на постановления и действия (бездействия) судебного пристава-исполнителя подается в ОСП по г. Канску и Канскому району в течение 10 дней со дня вынесения постановления, совершения действия, установления факта его бездействия.

В случае пропуска десятидневного срока по уважительной причине (болезнь, командировка и т.п.) вместе с жалобой подает ходатайство о его восстановлении.

В жалобе должно быть указано фамилия, имя, отчество и место регистрации (жительства) гражданина, подавшего жалобу; фамилия, имя, отчество судебного пристава-исполнителя; реквизиты постановления, действие (бездействие) судебного пристава-исполнителя, отказ, которые обжалуются; требования лица, подавшего жалобу.

Жалоба рассматривается начальником ОСП по г. Канску и Канскому району в течение 10 дней со дня ее поступления.
По результатам рассмотрения жалобы начальник ОСП по г. Канску и Канскому району признает постановления, действия (бездействия) судебного пристава-исполнителя правомерными и отказывает в удовлетворении жалобы либо признает жалобу обоснованной полностью или частично.

Жалоба, при несогласии с принятым по обращению решением начальника ОСП по г. Канску и Канскому району, может быть подана гражданином в ГУФССП по Красноярскому краю (г. Красноярск, ул. 6-ая Полярная, д. 2), Канскую межрайонную прокуратуру (г.Канск, ул. 30 лет ВЛКСМ, д.9) или в Канский городской суд Красноярского края (г.Канск, ул. 30 лет ВЛКСМ, д.11).
