
О результатах проверки законодательства о владении, пользовании, распоряжении имуществом

По результатам проверки, проведенной Канской межрайонной прокуратурой, установлено, что нежилое здание бывшей инфекционной детской больницы по адресу: Красноярский край, г. Канск, ул. 40 лет Октября, д. 53Г, фактически не используется. На территории отсутствует целостное ограждение, к нему имеется свободный доступ неограниченного числа лиц, что создает угрозу жизни и здоровью неопределенного круга лиц, в том числе несовершеннолетних, само здание находится в собственности физического лица.
В 2021 в администрацию поступали обращения по вопросу ограждения здания бывшей инфекционной детской больницы, расположенной по вышеуказанному адресу, однако направленные собственнику письма оставлены без внимания.  
На основании изложенного, Канским межрайонным прокурором в интересах неопределенного круга лиц в Канский городской суд направлено исковое заявление об обязании собственника вышеназванного здания принять меры, препятствующие несанкционированному доступу людей путем установления целостного ограждения по периметру. 
Решением Канского городского суда от 19.07.2023 исковые требования удовлетворены в полном объеме, исполнение которого находится на контроле Канской межрайонной прокуратуры.
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