
Канской межрайонной  прокуратурой проведена проверка по факту нарушения жилищных прав гражданина.


Установлено, что администрацией г. Канска по договору найма жилого помещения маневренного фонда от 22.03.2023 заявителю предоставлена квартира в г. Канске, которая на момент ее передачи гражданину не соответствовала установленным требованиям (не работали батареи, температура в квартире составляла 11 градусов, электропроводка находилась в свободном доступе).
В целях приведения квартиры в надлежащее состояние 04.04.2023 администрацией г. Канска заключен муниципальный контракт на ремонт квартиры.
17.04.2023 Канской межрайонной прокуратурой совместно со специалистом службы строительного надзора и жилищного контроля края проведен осмотр данного жилого помещения, в ходе которого установлено, что выявленные дефекты устранены, техническое состояние квартиры соответствует установленным требованиям.
В целях недопущения администрацией г. Канска нарушений законодательства при предоставлении муниципального жилья, в том числе из маневренного фонда, Канской межрайонной прокуратурой главе города Канске 26.04.2023 объявлено предостережение.
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