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Канской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения прав инвалидов на доступ к объектам инфраструктуры. 


Согласно ч. 9 ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» на каждой стоянке (остановке) транспортных средств, в том числе около объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур (общественных зданий, строений и сооружений, включая те, в которых расположены физкультурно-спортивные организации, организации культуры и другие организации), выделяются места для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами, а также для транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов. На указанных транспортных средствах должен быть установлен опознавательный знак «Инвалид».
Установлено, на парковочных площадках находящихся возле МАОУ Гимназия № 4 по адресу: Красноярский край, г. Канск, ул. Революции, д. 19; возле МАОУ Лицей № 1 по адресу: Красноярский край, г. Канск, мкр. Северный, д. 29 «а», МБУ «Многофункциональный молодежный центр» по адресу: Красноярский край, г. Канск, ул. 40 лет Октября, д. 5, возле эко-парка «Сосновый бор» по адресу: Красноярский край, г. Канск, ул. Цимлянская, д. 2, возле пл. им. Коростелева, отсутствует дорожный знак 6.4 «Парковка (парковочное место)» совместно с информационной табличкой 8.17 «Инвалид». 
На основании изложенного в адрес главы г. Канска 11.11.2022 внесено представление. Поскольку указанное представление не удовлетворено, прокуратурой 22.12.2022 подготовлено и направлено исковое заявление в Канский городской суд Красноярского края об обязании администрацию г. Канска установить по вышеназванным адресам дорожный знак 6.4 «Парковка (парковочное место)» совместно с информационной табличкой 8.17 «Инвалид».
Решением Канского городского суда от 21.04.2023 исковые требования удовлетворены в полном объеме.
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