

В результате принятых Канской межрайонной прокуратурой мер восстановлены права детей мобилизованных граждан

Канская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения прав мобилизованных граждан и их семей на получение мер социальной поддержки.
Установлено, что администрацией города Канска вопреки требований Указа Губернатора Красноярского края от 25.10.2022 № 317-уг «О социально-экономических мерах поддержки лиц, принимающих участие в специальной военной операции, и членов их семей» не принято надлежащих мер по обеспечению местом в детском саду ребенка родитель которого призван по мобилизации. 
	Во исполнение требований прокурора администрацией города Канска ребенок зачислен в дошкольную организацию города и успешно ее посещает.
	Также, в рамках проверки осуществлен мониторинг официальных сайтов образовательных организаций, по итогам которого выявлен факт размещения персональных данных детей из семей лиц, принимающих участие в специальной военной операции и получающих льготное питание.
	Указанные обстоятельства явились основанием для возбуждения в отношении директора школы дела об административном правонарушении, предусмотренным ст. 13.14 КоАП РФ (разглашение информации, доступ к которой ограничен федеральным законом).
	По результатам рассмотрения возбужденного прокурором дела руководитель образовательной организации привлечен к административной ответственности. Также по внесенному прокурором представлению указанный руководитель привлечен к дисциплинарной ответственности.
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