
В г. Канске должностное лицо администрации г. Канска привлечено к административной ответственности в связи с непринятием достаточных мер для предоставления жилья детям-сиротам и лицам, оставшимся без попечения родителей


Канская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения администрацией г. Канска государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Установлено, что в 2022 году администрации г. Канска в лице КУМИ
г. Канска необходимо было приобрести жилые помещения для 70 детей, имеющих статус детей-сирот, в связи с чем, Министерством строительства Красноярского края были выделены денежные средства в сумме более 136 миллионов рублей.
В течение 2022 года в связи с неэффективным использованием администрацией города предоставленных субсидий Министерством строительства Красноярского края неоднократно принимались решения о возврате денежных средств в краевой бюджет и уменьшения количества приобретаемых квартир (с 70 квартир до 27), что повлекло нарушение гарантированных государством прав 43 лиц из числа сирот на своевременное обеспечение жилыми помещениями.
Ввиду вышеуказанных обстоятельств Канский межрайонный прокурор возбудил в отношении руководителя КУМИ г. Канска дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 15.15.3 КоАП РФ (нарушение получателем средств бюджета, которому предоставлены межбюджетными трансферты, условий их предоставления). 
По результатам рассмотрения возбужденного прокурором дела руководитель КУМИ г. Канска привлечен к административной ответственности, ему назначен штраф в размере 10 000 руб. (штраф оплачен в полном объеме). По аналогичному основанию, ввиду не приобретения запланированного количества жилья для сирот в 2021 году руководитель КУМИ г. Канска уже привлекался к административной ответственности.
После принятия мер прокурорского реагирования администрацией города работа по приобретению жилья для сирот активизирована, в настоящее время приобретено и фактически предоставлено (заключено договоров специализированного найма) 46 лицам из числа сирот.
Всего в 2023 году администрации г. Канска выделены субвенции свыше 122 миллионов рублей на покупки жилья 55 лицам, оставшимся без попечения родителей. 
Защита жилищных прав указанной категории граждан находится на постоянном контроле прокуратуры.
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