

В результате принятых Канской межрайонной прокуратурой мер восстановлены права лица из категории сирот

В Канскую межрайонную прокуратуру обратился сирота по вопросу необоснованного взыскания приставами с него платы за найм квартиры в которой он длительный период не проживает.
Установлено, что администрацией города в рамках переданных государственных полномочий в 2011 году сироте по договору социального найма было предоставлено жилое помещение. 
Договор социального найма сиротой оспорен и судом признан недействительным, в жилье сирота фактически с 2014 года не проживает.
Однако, администрация города обладая информацией о признании договора социального найма, заключенного с сиротой недействительным, обратилась в суд с заявлением о взыскании с сироты задолженности за найм муниципального жилого помещения в размере 23 476,81 рублей.
В свою очередь, ОСП по г. Канску и Канскому району на основании судебного акта с лицевых счетов, зарегистрированных за сиротой, необоснованно удержано 17 617, 49 рублей.
Во исполнение требований прокурора, изложенных в представлении, внесенном в адрес главы города, необоснованно удержанные денежные средства возвращены сироте в полном объеме. 
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