Приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 № 1471 «Об утверждении Порядка возмещения расходов страхователю на выплату социального пособия на погребение, а также возмещения стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, специализированной службе по вопросам похоронного дела» утвержден порядок возмещения расходов страхователю на выплату социального пособия на погребение, а также возмещения стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, специализированной службе по вопросам похоронного дела.
Так согласно п. 2 указанного Порядка для возмещения расходов на выплату социального пособия на погребение страхователь представляет в территориальный орган СФР: заявление о возмещении расходов на выплату социального пособия на погребение и справку о смерти. 
Территориальный орган СФР в течение 10 календарных дней со дня получения документов, указанных в п. 2 настоящего Порядка, принимает решение о возмещении расходов страхователю на выплату социального пособия на погребение.
Территориальный орган не позднее 2 календарных дней со дня принятия решения о возмещении расходов страхователю на выплату социального пособия на погребение перечисляет средства на расчетный счет страхователя. 
Возмещение стоимости гарантированного перечня услуг по погребению специализированной службе по вопросам похоронного дела производится территориальным органом СФР. 
Для возмещения стоимости гарантированного перечня услуг по погребению специализированная служба по вопросам похоронного дела представляет в территориальный орган СФР: заявление о возмещении стоимости услуг по погребению; справку о смерти; счет за оказанные услуги по погребению. 
Территориальный орган СФР в течение 8 календарных дней со дня получения документов, указанных в пункте 6 настоящего Порядка, принимает решение о возмещении специализированной службе по вопросам похоронного дела стоимости услуг по погребению. 
Указанный Порядок вступил в законную силу с 08.09.2023.


помощник прокурора

юрист 3 класса                                                                                          А.Б. Любимова
[bookmark: _GoBack]
