«Оплата труда в праздничные дни»
Красноярская транспортная прокуратура разъясняет работа в праздничные дни оплачивается по правилам ст. 153 ТК РФ, а именно не менее чем в двойном размере.
Так, труд сдельщиков оплачивается не менее чем по двойным сдельным расценкам. Работникам, труд которых оплачивается по дневным и часовым тарифным ставкам, необходимо произвести оплату в размере не менее двойной дневной или часовой тарифной ставки. А работникам, получающим оклад (должностной оклад), - в размере не менее одинарной дневной или часовой ставки (части оклада (должностного оклада) за день или час работы) сверх оклада (должностного оклада), если работа в выходной или нерабочий праздничный день производилась в пределах месячной нормы рабочего времени, и в размере не менее двойной дневной или часовой ставки (части оклада (должностного оклада) за день или час работы) сверх оклада (должностного оклада), если работа производилась сверх месячной нормы рабочего времени.

Работа, произведенная сверх нормы рабочего времени в выходные и нерабочие праздничные дни и оплаченная в повышенном размере либо компенсированная предоставлением другого дня отдыха, не учитывается при определении продолжительности сверхурочной работы, подлежащей оплате в повышенном размере.
Источник: помощник Красноярского транспортного прокурора Пелех В.Г.  13.06.2023
