Красноярская транспортная прокуратура разъясняет:

«Основания прекращения выплаты пенсии 

иностранным гражданам с 2023 года»
Федеральным законом от 24.03.2021 № 53-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» уточняются основания для прекращения выплаты пенсии иностранным гражданам. 

Ранее основания для прекращения выплаты пенсии иностранному гражданину или лицу без гражданства являлось непредставление вида на жительство. Теперь таким основанием будет поступление в орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, сведений об аннулировании вида на жительство в соответствии с Федеральным законом «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

Сведения о первичной выдаче, замене или об аннулировании вида на жительство будут получены Пенсионным фондом Российской Федерации из единого федерального информационного регистра, содержащего сведения о населении Российской Федерации. 

Закон в указанной части вступает в силу с 01.01.2023.    

Кроме того, указанным законом срок эксперимента по использованию электронных кадровых документов без дублирования на бумажном носителе продлен по 15.11.2021 включительно (положения действуют с 24.03.2021).
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