Красноярская транспортная прокуратура разъясняет:

«Взыскание ущерба работодателем»
Положениями статьи 248 Трудового кодекса Российской Федерации установлено, что взыскание с виновного работника суммы причиненного ущерба, не превышающей среднего месячного заработка, производится по распоряжению работодателя, которое может быть вынесено не позднее одного месяца со дня окончательного установления размера причиненного работником ущерба.

Если месячный срок истек или работник не согласен добровольно возместить причиненный работодателю ущерб, а сумма причиненного ущерба, подлежащая взысканию с работника, превышает его средний месячный заработок, то взыскание может осуществляться только судом.

В случае несоблюдении работодателем установленного порядка взыскания ущерба работник имеет право обратиться за защитой своих прав в компетентные органы или обжаловать действия работодателя в суде.

Работник, виновный в причинении работодателю ущерба, может добровольно возместить его полностью или частично, в том числе с рассрочкой платежа по соглашению сторон трудового договора. В этом случае работник представляет работодателю письменное обязательство о возмещении ущерба с указанием конкретных сроков платежей. 
В случае увольнения работника, который дал письменное обязательство о добровольном возмещении ущерба, но отказался возместить указанный ущерб, непогашенная задолженность взыскивается в судебном порядке.

С согласия работодателя работник может передать ему для возмещения причиненного ущерба равноценное имущество, самостоятельно или за счет собственных денежных средств исправить поврежденное имущество.

Независимо от привлечения работника к дисциплинарной, административной или уголовной ответственности за действия или бездействие, которыми причинен ущерб, за работодателем сохраняется право на возмещение ущерба.
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