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Канской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению заявителя, действующего в интересах несовершеннолетней об отказе в предоставлении ее дочери материальной помощи как члену семьи участника специальной военной операции.

Так, в соответствии п. 2 Порядка предоставления единовременной материальной помощи членам семей лиц, принимающих участие в СВО, за счет средств краевого бюджета в размере 5 тыс. руб. на человека дополнительно к мерам социальной поддержки, установленным постановлением Правительства Красноярского края от 29.09.2022 № 805-п «О дополнительных социальных гарантиях отдельными категориям граждан» и постановлением Правительства Красноярского края от 08.07.2022 № 600-п «О дополнительных социальных гарантиях отдельным категориям граждан», утвержденным постановлением Правительства Красноярского края от 08.11.2022 № 964-п.
Установлено, что заявитель обратилась в территориальный отдел КГКУ «УСЗН» по Октябрьскому району г. Красноярска за предоставлением материальной помощи ее дочери как члену участника СВО. 
Вместе с тем в предоставлении помощи отделом отказано по причине отсутствия регистрации по месту жительства на территории Октябрьского района г. Красноярска, при наличии имеющейся временной прописки по месту пребывания в г. Красноярске, а также в связи с непредоставлением документа, подтверждающего участие отца ребенка. Однако справка подтверждающее его участие выдана заявителю и представлена в территориальный отдел установленного указом Генерального штаба Вооруженных сил РФ образца.
На основании изложенного Канским межрайонным прокурором в интересах несовершеннолетней направлено исковое заявление в Октябрьский районный суд г. Красноярска, которое в 06.06.2023 рассмотрено, исковые требования удовлетворены в полном объеме.
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