П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края»

09 сентября 2023 года		     	                 с. Большая Уря
                                                                                     15 час. 00 мин.

Председатель собрания: Курьянов Петр Владимирович – глава Большеуринского сельсовета
Секретарь собрания: Макарова Наталья Николаевна – заместитель главы  Большеуринского сельсовета

Присутствовало – 30 человек 

Повестка дня: Слушания по проекту Решения Большеуринского сельского Совета депутатов: «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края»

Слушали: Курьянова Петра Владимировича:

В целях приведения Устава Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края в соответствие с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Я возглавлял комиссию по подготовке проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края». В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьёй 59 Устава сельсовета, необходимо внести изменения и дополнения в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края.
Комиссией по подготовке проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края» был подготовлен проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края», в котором были внесены следующие изменения и дополнения:
1. Внести в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края следующие изменения:
1.1. в статье 4:
- в пункте 7 слова «устанавливающие правовой статус организаций» заменить словами «муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций»;
- в пункте 10:
- в абзаце первом слово «дополнительно» исключить;
- абзац второй исключить;
1.2. в пункте 1 статьи 14:
- добавить пункт 10 следующего содержания:
 «10) приобретения статуса иностранного агента;»;
- в подпункте 14 слова «или объединения поселения с городским округом» исключить;
1.3. в пункте 4 статьи 18 слова «устанавливающие правовой статус организаций» заменить словами «муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций»;
1.4. в подпункте 6 пункта 1 статьи 20 слова «или объединения с городским округом» исключить;
1.5. в пункте 2 статьи 22 слова «на свои сессии» заменить словами «на свои заседания»;
1.6. в пункте 6 статьи 25 слова «устанавливающие правовой статус организаций» заменить словами «муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций»;
1.7. статью 27 дополнить пунктом 7.1 следующего содержания:
«7.1) приобретения статуса иностранного агента;»;
1.8. в пункте 4 статьи 37-3 слово «активным» исключить;
1.9. в абзаце втором пункта 3 статьи 47-1 слова «, осуществляющая функции и полномочия учредителя,» исключить;
1.10. в статье 54-1:
- в пункте 1 слова «шести лет» заменить словами «пяти лет»;
- в пункте 2 слова «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Красноярском крае» заменить словами «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в Красноярском крае»;
- в пункте 3 слова «шесть лет» заменить словами «пять лет», слова «четыре процента» заменить словами «пять процентов»;
1.11. В статье 59 пункт 4 изложить в следующей редакции: 
«4. Действие подпункта 24 пункта 1 статьи 7 Устава приостановлено до 01.01.2026 г. в соответствии с Законом Красноярского края от 22.12.2023 № 6-2405 «О приостановлении действия подпункта «л» пункта 1 статьи 1 Закона края «О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Красноярского края».».
Данные изменения и дополнения, проект решения Большеуринского сельского Совета депутатов опубликованы в газете «Ведомости органов местного самоуправления Большеуринского сельсовета», № 371 (399) от 26 августа 2024 года, которую мы Вам сейчас раздали. Мы собрались здесь, чтобы выслушать Ваши замечания и предложения по данному проекту решения и учесть их при принятии данного решения. У кого есть какие-нибудь замечания и предложения?
- Варик Татьяна Витальевна:
- Мы ознакомились с данным проектом решения и также считаем, что изменения произошли существенные и их необходимо внести в Устав Большеуринского сельсовета, в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  Данный проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края» соответствует вышеперечисленным законам, поэтому предложений и замечаний по данному проекту решения у меня нет.  
   Курьянов Петр Владимирович:
- Кто-нибудь еще хочет сказать о предложениях и замечаниях к данному проекту решения? Если желающих высказаться больше нет, то прошу Вас проголосовать за проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края».
Итоги голосования:  «ЗА» - 30 человек; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет
Р Е Ш И Л И: В целом одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края».

Председатель собрания                                        П.В. Курьянов

Секретарь собрания                                           Н.Н. Макарова


