
П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края»

19 апреля 2023 года		     	       с. Большая Уря
                                                                          15 час. 00 мин.

Председатель собрания: Курьянов Петр Владимирович – глава Большеуринского сельсовета
Секретарь собрания: Макарова Наталья Николаевна – заместитель главы  администрации Большеуринского сельсовета

Присутствовало – 29 человек 

Повестка дня: Слушания по проекту Решения Большеуринского сельского Совета депутатов: «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края»

Слушали: Курьянова Петра Владимировича:

В целях приведения Устава Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края в соответствие с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Я возглавлял комиссию по подготовке проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края». В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьёй 59 Устава сельсовета, необходимо внести изменения и дополнения в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края.
Комиссией по подготовке проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края» был подготовлен проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края», в котором были внесены следующие изменения и дополнения:
1. Внести в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края следующие изменения:
1.1. в пункте 1 статьи 1 слово «сельское» заменить словом «местное», дополнить словами «(сходе граждан);
1.2. в статье 4:
- пункт 1 исключить;
- в пункте 10:
в абзаце первом после слова «опубликования» дополнить словом «(обнародования)»;
в абзаце втором после слова «опубликования» дополнить словом «(размещения)»;
1.3. в пункте 2 статьи 6 после слов «Совет депутатов» дополнить словами «(далее по тексту Устава также – Совет, Совет депутатов, сельский Совет, сельский Совет депутатов)»;
1.4. в статье 7:
- в подпункте 2 слово «установление» заменить словом «введение»;
- в подпункте 15 слова «, городском наземном электрическом транспорте» исключить;
1.5. в статье 8:
- наименование после слова «передаче» дополнить словами «осуществления части своих»;
- пункт 1 после слова «полномочий» дополнить словами «по решению вопросов местного значения»;
- пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3. Предметом соглашения о передаче осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения не могут быть вопросы, отнесенные законом к исключительной компетенции Совета депутатов поселения.»;
-  пункт 4 изложить в следующей редакции: 
«4. Соглашение о передаче осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения между муниципальными образованиями заключается Главой поселения при условии его предварительного одобрения Советом депутатов поселения.».
1.6. в статье 9:
- в абзаце первом слова «наделяются» заменить словом «обладают»;
1.7. в статье 12:
- пункт 5 исключить;
1.8. в пункте 2 статьи 15 слова «и иных подведомственных ему органов местного самоуправления» исключить;
1.9. статью 16 дополнить пунктом 2 следующего содержания:
«2. В случае временного отсутствия главы поселения (отпуск, болезнь, командировка) его полномочия исполняет заместитель главы поселения, а в случае его отсутствия – иное должностное лицо местного самоуправления, определенное Советом депутатов.»;
1.10. в подпункте 6 пункта 2.1 статьи 19 слова «, подписывает решения Совета депутатов» исключить;
1.11. в пункте 3 статьи 19 слова «мажоритарного типа» заменить словом «мажоритарной»; 
1.12. в пункте 1 статьи 21:
- в подпункте 3 слово «установление» заменить словом «введение»;
- подпункт 11 исключить;
1.13. в статье 22:
- в пункте 2 слова «Председателем сельского Совета депутатов сельсовета» исключить;
- в пункте 3 слово «сессию» заменить словами «внеочередное заседание»;
1.14. в пункте 7 статьи 25 слова «об установлении» заменить словами «о введении»;
1.15. в статье 27:
- пункт 1  дополнить подпунктом 1.3. следующего содержания:
«1.3. Полномочия депутата  прекращаются досрочно решением Совета депутатов в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета депутатов в течение шести месяцев подряд.»;
- пункт 4 после слова «опубликования» дополнить словом «(обнародования)»;
- пункт 7 дополнить словами «Лица, являвшиеся депутатами сельского Совета, распущенного на основании части 2.1 статьи 73 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (за исключением лиц, в отношении которых судом установлен факт отсутствия вины за непроведение Советом правомочного заседания в течение трех месяцев подряд), не могут быть выдвинуты кандидатами на выборах, назначенных в связи с указанными обстоятельствами.»;
1.16. в пункте 1 статьи 30:
- подпункт 2 исключить;
- подпункт 4 исключить;
- подпункт 6 исключить;
1.17. пункт 4 статьи 34 дополнить словом «(обнародованию)»;
1.18. статью 36 изложить в следующей редакции:
«Статья 36. Правотворческая инициатива граждан

1. С правотворческой инициативой может выступить инициативная группа граждан, обладающих избирательным правом, в порядке, установленном нормативным правовым актом Совета депутатов.
Минимальная численность инициативной группы граждан устанавливается нормативным решением Совета депутатов и не может превышать 3 процента от числа жителей поселений, обладающих избирательным правом.
2. Проект муниципального правового акта, внесенный в порядке реализации правотворческой инициативы граждан, подлежит обязательному рассмотрению органом местного самоуправления или должностным лицом местного самоуправления поселений, к компетенции которых относится принятие соответствующего акта, в течение трех месяцев со дня внесения.
3. Для осуществления правотворческой инициативы регистрации инициативной группы не требуется.
4. Мотивированное решение, принятое по результатам рассмотрения проекта муниципального правового акта, внесенного в порядке реализации правотворческой инициативы граждан, должно быть официально в письменной форме доведено до сведения внесшей его инициативной группы граждан.»;
1.19. в статье 37-2:
- пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется нормативными правовыми актами представительного органа в соответствии с частью 4 статьи 28 Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».»;
1.20. в пункте 2 статьи 37-5:
- предложение первое после слова «группа» дополнить словами «численностью не менее десяти», после слова «самоуправления» дополнить словами «староста сельского населенного пункта»;
- предложение второе изложить в следующей редакции:
«Минимальная численность инициативной группы может быть уменьшена нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования.»;
1.21. в статье 40:
- в наименовании слова «Выборы органов» заменить словом «Органы»;
1.22. в статье 50:
- пункт 1 дополнить абзацем следующего содержания:
«- документах, определяющих цели национального развития Российской Федерации и направления деятельности органов публичной власти по их достижению.»;
1.23. пункт 2 статьи 54-1 изложить в следующей редакции:
«2. Перечень оснований, по которым право на пенсию за выслугу лет не возникает определяется пунктом 2 статьи 8 Закона Красноярского края от 26.06.2008 № 6-1832 «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Красноярском крае» (далее – Закон края).»;  
1.24. в статье 56:
- в пункте 3 слова «, главы сельсовета» исключить;
1.25. статью 58 после слова «депутатов,» дополнить словами «органы ТОС, прокурор Канского района,»;
1.26. в абзаце первом статьи 59 после слова «опубликования» дополнить словом «(обнародования)».
1.27. в статье 60:
- в наименовании слово «сельского» заменить словом «местного»;
- в абзацах первом и втором слова «лиц сельского» заменить словами «лиц местного».
Данные изменения и дополнения, проект решения Большеуринского сельского Совета депутатов опубликованы в газете «Ведомости органов местного самоуправления Большеуринского сельсовета», № 331 (359) от 03 апреля 2023 года, которую Вам сейчас раздали. Мы собрались здесь, чтобы выслушать Ваши замечания и предложения по данному проекту решения и учесть их при принятии данного решения. У кого есть какие-нибудь замечания и предложения?
Драскова Людмила Николаевна:
- Мы ознакомились с данным проектом решения и также считаем, что изменения произошли существенные и их необходимо внести в Устав Большеуринского сельсовета, в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  Данный проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края» соответствует вышеперечисленным законам, поэтому предложений и замечаний по данному проекту решения у меня нет.  
   Курьянов Петр Владимирович:
- Кто-нибудь еще хочет сказать о предложениях и замечаниях к данному проекту решения? Если желающих высказаться больше нет, то прошу Вас проголосовать за проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края».

Итоги голосования:  «ЗА» - 29 человек; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

Р Е Ш И Л И: В целом одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеуринского сельсовета Канского района Красноярского края».





Председатель собрания                       П.В. Курьянов


Секретарь собрания                          Н.Н. Макарова























